

Carcasa con tacos para iPhone 8 Plus/7 Plus

SKU: TESLCOVSTUDSIP8PK





Carcasa dura con tacos para iPhone 8 Plus/7 Plus, color negro

La *carcasa con tacos* para iPhone 8 Plus/7 Plus de la línea Smart & Ladies es un accesorio útil y atractivo para proteger mejor tu teléfono móvil de golpes y arañazos.

Esta funda está diseñada especialmente para ti que siempre deseas tener en tu bolso un producto moderno, práctico y que mejor **defina tu estilo**.

La parte frontal de esta carcasa rígida destaca por sus **pequeños tacos** que cubren toda la superficie. Con este exquisito accesorio podrás aportar un toque extra de glamour a tu imagen y resaltar tu personalidad: atractiva, única y dinámica. La funda protectora para iPhone 8 Plus/7 Plus deja un acceso libre a las teclas y, gracias a un hueco para la cámara, puedes tomar unos **selfies perfectos**.

Muy femenina: esta funda es ideal para mostrar todo tu atractivo de mujer.

Características:

- Carcasa dura
- Superficie con tacos
- PC (policarbonato) en la parte delantera
- PU (poliuretano) en los bordes
- Protege de pequeños golpes y arañazos



Carcasa con tacos para iPhone 8 Plus/7 Plus SKU: TESLCOVSTUDSIP8PK

Datos tecnicos

Color: black

EAN: 8018417246760 SKU: TESLCOVSTUDSIP8PK

Peso: 28 g

Tipo: Cover rígida Material: PC + PU

Acabado/Característica: Tachas metálicas

Datos logisticos

Espesor Pack: 14 mm Largo Pack: 97 mm Espesor Inner: 105 mm Altura Pack: 205 mm Peso Pack: 53 g Largo Inner: 215 mm Cantidad Inner: 6

Espesor Master: 405 mm Altura Inner: 140 mm Peso Inner: 500 g Largo Master: 243 mm Cantidad Master: 72 Altura Master: 340 mm Peso Master: 3700 g